
   令和4年度　北海道滝川西高等学校　ＰＴＡ役員学校評価

H30 R1 R2 R3 R4

1 本校の教育理念や経営方針は、わかりやすく示されていますか 3.2 3.2 3.3 3.3 3.1

2 生徒は、本校に入学して満足していると思いますか 3.5 3.5 3.4 3.2 3.3

3 本校の教職員は、互いに協力して教育活動を行っていると思いますか 3.4 3.4 3.2 3.3 3.2

4 本校は、生徒や保護者の希望、地域の期待に応える教育活動を展開していますか 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2

5 本校は、生徒の学力が向上するように適切な指導をしていますか 3.4 3.3 3.2 3.2 3.3

6 生徒は、家庭での学習に取り組んでいますか 2.7 2.8 2.7 2.8 2.7

7 本校は、教師としての力量を高める研修等を実践していると思いますか 3.2 3.2 3.0 3.2 3.1

8 本校は、生徒個々に応じた学習指導をしていると思いますか 3.2 3.1 3.0 3.0 3.2

9 本校は、高大連携や学校間連携等、充実していると思いますか 3.3 3.3 3.1 3.1 3.1

10 生徒は、礼儀正しいと思いますか 3.5 3.5 3.5 3.3 3.4

11 生徒の身だしなみ（服装・頭髪）は、よいと思いますか 3.8 3.5 3.6 3.5 3.4

12 本校の部活動指導は、熱心で充実していると思いますか 3.7 3.6 3.4 3.5 3.5

13 本校は、教育相談体制の充実に努め、生徒の心に寄り添う支援に努めていると思いますか 3.4 3.4 3.2 3.2 3.2

14 生徒は、社会のルールに従って行動していると思いますか 3.4 3.4 3.2 3.4 3.3

15 本校は、自主性・自立性を培う生徒会活動の充実に努めていると思いますか 3.4 3.4 3.2 3.3 3.2

16 本校は、生徒一人一人の希望や適性に応じた進路指導が実施されていると思いますか 3.2 3.4 3.2 3.3 3.2

17 本校の就職指導は、満足できる内容と思いますか 3.2 3.1 3.1 3.5 3.1

18 本校の進学指導は、満足できる内容と思いますか 3.3 3.2 3.1 3.3 3.1

19
本校は、インターンシップや企業見学等の啓発的な体験活動の充実を図っていると思い
ますか

3.3 3.3 3.1 3.2 3.0

20 本校の実践的な各種検定資格取得試験に向けた指導は、充実していると思いますか 3.5 3.4 3.4 3.5 3.4

21 本校の施設・設備や校地の整備は、行き届いていると思いますか 2.7 2.9 2.7 2.5 2.6

22 本校のＰＴＡ活動は、活発で保護者も積極的に参加していると思いますか 2.8 2.9 2.8 2.8 2.8

23 本校は、地域に信頼されている学校であると思いますか 3.5 3.5 3.3 3.3 3.3

学校経営

3.2

学習指導

3.1

生徒指導

3.3

進路指導

3.2

その他

2.9

　　　　　　　　　　　　　                               R5.2.13  回収率 60.0%

　４（十分である）、３（おおむね十分である）、２（不十分である）、１（改善を要する）
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